

*Уманець Д. П.*  
*DP*

**ДИТЯЧИЙ ЗАКЛАД ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ «ЕКО ЛЕНД»  
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ САНАТОРІЙ  
«ЛІСОВА ПІСНЯ»**

**Запрошує на відпочинок дітей у 2018р**

**Місцезнаходження:** 32325, Хмельницька область, Кам'янець-Подільський район, село Привороття Друге. Телефони для довідок : (03849) 3-64-00;  
факс (03849) 3-64-00; телефон для замовлення путівок 0979239583,0979239584  
**Електронна адреса** [Ekolend2017@ukr.net](mailto:Ekolend2017@ukr.net)

**ДИТЯЧИЙ ЗАКЛАД ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ «ЕКО ЛЕНД»**  
розташований в мальовничій, екологічно чистій зоні, оазі з недоторканої природи на території Національного природного парку "Подільські Товтри", поблизу Національного історико-архітектурного заповідника "Кам'янець" (об'єкт входить до номінації "7 чудес України") та Державного заказника "Кармалюкова гора". Заклад побудовано на одній із височин Подільських товтр. Він з усіх боків оточений вапняковими горами (товтрами), хвойно-листяним лісом, внизу протікає річка Мукша з каскадом штучних озер, що створює свій мікроклімат, який з вираженим лікувальним ефектом, впливає на бронхо-легеневий апарат та імунну систему. Таким чином, природність лікувальних факторів закладу становить:

- повітря, збагачене ефірними маслами та озоном;
- природна мінерально-лікувальна вода із збільшеним вмістом органічних сполук з власного Мукшинського родовища мінеральних вод.

**РОЗТАШУВАННЯ** — на відстані 12 км від м. Кам'янця-Подільського, на території Національного заповідника "Подільські Товтри".

**ПРОЖИВАННЯ** - **Спальний корпус** – капітально зведена триповерхова споруда, номери - двомісні, чотирьохмісні з усіма зручностями в номерах санвузол (умивальник, душ, унітаз, гаряча та холодна вода цілодобово) проживання хлопчиків та дівчаток в номерах окремо.

**ДОЗВІЛЛЯ** для повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей на території закладу знаходяться: **Культурно-оздоровчий корпус** - (розташовано за 30 метрів від спального корпусу), зал лікувальної фізкультури та силових тренажерів, кіноконцертний зал, бібліотека, тенісна, більярдна, відкритий плавальний басейн 250 м 2, футбольне поле площею 1597м 2.

Надаються послуги з організації виховної діяльності та дозвілля : робота в гуртках, навчальна, гурткова програма з англійської мови, заняття в клубах за інтересами , проводяться інтелектуальні ігри, вікторини , конкурси фестивалі, концерти, свята , піші екскурсії, виїзні екскурсії, дискотеки;

Послуги з організації фізкультурно-спортивної програми : спортивні змагання з футболу, баскетболу , волейболу , тенісу, шахів, шашок, армреслінгу, заняття в секції з туризму, лісові прогулянки, купання в басейні.

**ХАРЧУВАННЯ** — п'ятиразове (приміщення їдальні за 30 метрів від спального корпусу).

**МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ**

Систематичний нагляд медичними працівниками закладу за станом здоров'я дітей поліклінічне відділення за 50 метрів від спального корпусу.

**ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**

На період перебування в Дитячому закладі оздоровлення та відпочинку всі діти

застраховані .

Територія закладу цілодобово охороняється.

**ДО ЗАКЛАДУ МОЖНА ДІСТАТИСЬ :**

**Залізничним транспортом:**

- З Київського напрямку – до залізничного вокзалу м. Кам'янець-Подільський, далі маршрутним транспортом або таксі до с. Привороття Друге, далі до закладу (ТОВ санаторію «Лісова пісня» Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Еко Лен»);
- З інших напрямків – до залізничного вокзалу м. Хмельницький, далі до залізничного або автобусного вокзалів м. Кам'янець-Подільський, далі маршрутним транспортом або таксі до с. Привороття Друге далі до закладу.

**Маршрутним транспортом:** до автовокзалу м. Кам'янець-Подільський, далі маршрутним транспортом (зупинка з сторони центрального входу в автовокзал) або таксі до с. Привороття Друге далі до закладу.

**ЛАСКАВО ПРОСИМО !!!**